



Уважаемые коллеги!

В начале октября, когда осень радует глаз неповторимой, золотой красотой, приходит в наш дом замечательный, всенародный праздник – День учителя. Каждый из нас с благодарностью вспоминает педагогов, наставников, которые дали знания, наполнили душу моральными ценностями, согрели теплотой своих сердец, определили профессиональный путь. Дорогие коллеги, пусть для вас цветут самые красивые цветы на планете! Будьте жизнерадостными, бодрыми и самыми счастливыми!

***Коллектив
Научно-образовательного центра
ИСЭРТ РАН***